

金达驾校 报名热线: 8087777



直击现场

24小时 新闻热线

2110110 最高线索奖1000元



# 网购手机壳, 被骗走3万元

## 任城、海南警方介入调查, 帮刘女士追回被骗的钱

刘女士本来想在网上买个手机壳, 不料手机壳没买成, 银行卡里的5万元积蓄被转走3万元。任城、海南警方及时介入调查, 帮助刘女士追回被骗的3万元。



本报记者 岳茵茵 通讯员 任鸿雁

### 自称淘宝客服实是骗子

24日, 刘女士在早餐摊上忙碌着。

“本想买个手机壳, 没想到被骗了。幸亏任城警方及时介入, 才追回了3万元。”说起自己被骗的经历, 刘女士一脸地无奈。

2013年11月, 丈夫送给她一部三星手机, 刘女士很珍惜, 想着买个手机壳好好保护一下。这款手机上市很久了, 济宁的市面上没买到

手机壳。于是她在淘宝网上下了单。

“花了30多块钱买了一款白色的。付完钱后才发现输错手机型号了, 就赶紧点击退款。”刘女士回忆说, 次日上午10点多, 她收到一条短信, 大致内容是“你的订单未生效, 有可能冻结账户, 请及时与客服联系。”

刘女士清晰地记得发短信的自称是“淘宝的客服人员”。

她赶紧打电话过去, 对方上来就叫了一声“刘女士”。

“我觉得都知道我姓什么, 那应该就是淘宝的客服人员。”刘女士说。

“对方先让我去取款机上查询一下退还的30多元是否已经到账, 接连两次查询都没到账。对方说可能是后台出现故障, 便问起了卡里的余额。”刘女士说, 当时也迷糊了, 就说5万多一点。

对方让刘女士再次核实30块钱是否退回。随后, 刘女士按对方说的操作, 先点转账, 再输入他提供的一串号码。后来又给了一个六位数的号码。

按下取款机的返回键, 再次查询余额时发现钱少了3万元。对方称一会就返还。没多久, 再打对方的号码就成空号了。

刘女士当时就慌了, 意识到被骗后, 刘女士立即报了警。

### 厢式货车撞树上 货物撒落了一地

本报济宁2月24日讯(记者张林) 23日凌晨, 一辆满载食品的厢式货车撞上105国道嘉祥县金屯镇段的一棵树, 车头变形, 满车的货物撒落路边。货车司机受伤住院, 金屯派出所民警守护货物10余小时。当日下午, 货车司机的家属来到事故现场, 用租赁的货车将货物转运走。

王先生在105国道嘉祥县金屯镇段经营着一家餐馆, 车祸就发生在他的餐馆附近。“凌晨5点多, 我听到一阵响声, 当时天太黑, 我没出去看。”王先生介绍, 早6点左右, 他寻着声跑过去, 看到一辆严重变形的货车斜停在路边, 驾驶室里有一名受伤的男子, 意识还算清醒, “我当时吓坏了, 自己也拉不出来, 就赶紧打了120和110。”

“接到报警后, 我们赶到了现场。”嘉祥县公安局金屯派出所民警刘万里说, 当时受伤司机被困驾驶室, 几乎被撒落的货物掩埋住, 为防止对驾驶人造成二次伤害, 他们拨打了119, 消防队员带来专业设备救人, “司机右腿上有明显的外伤。”

“司机姓董, 从潍坊过来, 拉了满车几万元的成箱食品, 车上就他一个人。”刘万里说, 司机被救走后, 留下了一车撒落货物, 路上人流越来越多, 为了货物的安全, 他们整理了货物, 拉起警戒线, 并留人轮流看守。

23日下午4点半左右, 董先生的家属来到事故现场, 用租赁的货车将货物转运走。



车祸现场。(王先生提供)

### 两地警方联手追回3万元

接到报警后, 任城警方介入调查。

警方发现, 对方账户已转走了3万元, 开户行是海南某银行。任城警方立即对该账户实施临时冻结, 又在海南警方的配合下, 找到了开户人李某的身份信息, 结果李某的身份证几个月前丢了。

为了追回刘女士的3万块钱, 两地警方先后给李某做工作, 在他的配合下将3万

元钱取了出来。2月21日, 任城警方把钱还给刘女士。

任城警方提醒, 以下这些电信诈骗需要提防。其中包括: 使用任意号网络电话, 冒充邮政、工商、电信、公检法机关等拨打电话, 以电话欠费、邮寄包裹涉毒等为由头, 骗取受害人向指定账户汇转资金; 盗取QQ号等冒充熟人诈骗; 以网银密码器升级为由头, 诱使登陆虚假网站盗取账户、密码;

网上发布电脑、车辆等转让信息, 诱使缴纳定金、手续费等; 诱使扫描二维码图形(实则木马病毒)诈骗; 通过“钓鱼”网站获得受害人银行卡号等信息后, 伪造身份证, 补办受害人手机卡, 通过网银快捷支付渠道进行消费或转账; 虚构消费退税诈骗; 以提供低息贷款为诱饵, 以支付手续费、预付利息等名义诈骗。

此外, 还包括冒充熟人

并以车祸、嫖娼被抓等理由要求汇款、冒充房东以“我的银行账号换了”诈骗房客租金、虚构中奖网站骗取网民钱财、冒充孩子老师、朋友以子女出车祸住院等钱急用诈骗、网络征婚交友诈骗、开设虚假网站利用网上支付平台行骗、炒股分红诈骗、冒充“黑社会”扬言报复或暴力讨债诈骗、虚拟绑架事实诈骗、PS合成官员淫秽照片诈骗。

# “双欧双免” 重磅来袭, 助力年轻人实现购车梦想



继雷凌“双料双免”金融购车方案推出后, 雷凌又一重磅金融购车政策“双欧双免”全新推出。雷凌新购车, 爱唯欧购车0利率0手续费, 最高享18个月免息。至此, 雷凌旗下

雷凌、爱唯欧, 科鲁兹掀背车, 科帕奇四款车型同时享受0利率0手续费金融贷款购车方案。

### 全民理想家——雷凌新购车

作为家轿中的安全标兵, 雷凌新购车的主被动安全配置保证C-NCAP四星最高安全标准停跑的实力。新购车车身结构采用Safety cage安全笼式车身设计, 全系标配前排双安全气囊和可溃缩转向柱, 儿童安全锁和儿童安全座椅固定装置, 车头灯下保险杠采用内收设计, 在该级别小轿车市场率先推行行人安全保护, 加上ABS和EBD等安全电子配置, 让新购车从外到内为驾乘者提供了精益求精的安全保障。

新购车车型搭载的是5挡手动变速箱, 但EMT变速箱则为自动挡车型的配置。官方公布数据显

示, 新购车百公里油耗均在6L以内, 省油是名副其实。按照油箱42L容积来计算, 理论上满油能行驶将近700公里。

新购车在售后服务方面享受国际标准的“金牌”服务, 而雷凌的网络总故障率已达到了690家, 覆盖全国280个城市和地区, 这标志着不管你在何处购买新购车, 都可享受到业界领先的汽车销售和售后服务。但这并不代表新购车保养价格就要高, 平时小保养费用仅需170元左右, 而这个价格甚至比许多自主品牌车型都低。值得一提的是, 从2013年9月起雷凌车主更可享受高于国家“三包”政策的9年或10万公里整车质保标准。

越级风尚小轿——雷凌爱唯欧 雷凌爱唯欧诞生于通用全

球最先造的小型车平台, 从前脸双格栅及车头的箭形部分大量采用镀铬装饰突出鲜明的个性, 加上发动机仓突出的腰线设计, 炫酷的镀铬油然而生, 更具有视觉冲击力。安全性方面, 爱唯欧连续荣获欧洲、美国和中国各大权威机构的最高安全评级, 拥有高强度钢超过64%的BFI一体化车身, 同级独有的“双前保”、“双后保”双层保险杠设计, 已然成为同级车中唯一包揽“国际安全大满贯”的五星安全车型, 已然成为国内7-9万元安全首选车型。

爱唯欧配备了通用旗下最先造的两款小排量发动机——1.4L S-TEC III 以及1.6L 全新Ecotec DVVT发动机, 具有同级领先的功率和扭矩表现, 而5速手动变速箱和6速手自一体变速箱

的配置让这款车尽显运动风格。



济宁胡福雷凌 双四星 4S店地址: 济宁市新327国道沈府河桥东188米路北(圣达汽车城内) 销售热线: 0537-5153666 售后热线: 0537-5153667